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Ata da Sexagésima Quarta Reunião da Quarta 

Sessão Ordinária do Oitavo Período da Décima 

Nona Legislatura, realizada no dia 31 de Outubro 

de 2024. 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça XV de 

Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal de Valença, 

sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador José Amauri Ferreira Lima, os Exmos. 

Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza 

Machado (Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), 

Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), Paulo Celso Alves Pena 

(Celsinho do Bar) e Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça). Em seguida, o 

Senhor Presidente em exercício convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. 

Iniciando o expediente, o Presidente em exercício, José Amauri Ferreira Lima, 

solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva 

(Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Paulo Celso 

Alves Pena (Celsinho do Bar) e Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça). O 

Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke) justificou 

sua ausência por motivo particular de acompanhamento de situação de saúde de 

familiar. O Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) justificou sua 

ausência por estar em reunião na cidade do Rio de Janeiro. O Vereador Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) justificou sua ausência por 

encontrar-se em Brasília-DF, para tratar de compromissos previamente marcados 

de interesse do município. Ausentes os Vereadores Eduardo Lima Santana de 

Ávila (Dr. Eduardo Ávila) e José Reinaldo Alves Bastos (Naldo). Havendo 

quórum legal, o Presidente em exercício, José Amauri Ferreira Lima, iniciou a leitura 

do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 

29/10/2024 e aprovação da mesma, passando a leitura à 1ª. Secretária, Fabiani 

Medeiros Silva. Ofício nº. 109/Gabinete/SMS/2024, do Secretário Municipal de 

Saúde, Paulo Roberto Russo, informando sobre o aumento do desempenho no Previne 

Brasil. Portaria nº. 11/2024, do Diretor Geral da Câmara Municipal de Valença, Fábio 

Tadeu de Lima Gustavo EL – Huaiek, estabelecendo que o protocolo para a indicação 

dos homenageados na entrega da Medalha Luiz Gioseffi Jannuzzi só será recebido 

pelo expediente até a data de 08 de novembro, para que tenha tempo hábil para 

confecção das mesmas; juntamente com a indicação deverá conter um texto sobre o 

homenageado, que será usado para saudá-lo durante o evento, ressaltando que o 

mesmo deve estar ligado à área da saúde ou educação. Requerimento n°. 218/2024, 

de 31/10/2024, do Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, solicitando as seguintes 

informações:  relatório situacional: 1- Equipamentos: a) leves, b) pesados; 2- 

Veículos da PMV: a) Ficha patrimonial, b) CRLV, c) Relatório fotográfico 

(frente/traseira/lados). Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do Vereador 
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Bernardo Souza Machado, solicitando o envio de Moção de Aplausos, à Paróquia 

São Sebastião do Rio Bonito, na pessoa do Padre Rulian, extensivo ao Bispo 

Diocesano, Dom Nelson, por estar reabrindo mais uma igreja em Valença. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Bernardo Souza 

Machado, à Liga Valenciana de Desportos, solicitando informações sobre o 

calendário anual esportivo do município: 1- Se vem recebendo algum apoio 

financeiro por parte do Executivo; 2- Qual é o planejamento para o ano de 2025? 

Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Bernardo Souza 

Machado, ao Presidente da Liga Valenciana de Desportos, José Geraldo, 

solicitando informações e cópia do Estatuto da Liga Valenciana de Desportos, o 

organograma funcional do quadro do pessoal lotado na Liga e seus devidos 

cargos ou funções. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 283/2024, de 

31/10/2024, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, solicitando que seja 

realizada a instalação de manilhas no córrego que permeia a Rua Ernesto Cunha, 

nº. 130, Centro, assim como também a limpeza do mesmo. Indicação n°. 

283/2024, de 31/10/2024, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, solicitando 

providenciar a limpeza do córrego que permeia os Bairros Carambita e 

Matadouro. As indicações foram deferidas pela Presidência e serão encaminhadas ao 

órgão competente. Logo após, o Senhor Presidente em exercício, José Amauri 

Ferreira Lima, passou o uso da Tribuna aos Senhores Vereadores, por sistema de 

rodízio. O Vereador Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado) 

cumprimentou a todos. Agradeceu ao Prefeito eleito Saulo Corrêa e à toda equipe 

de transição, pois foi designado pelo Saulo para poder tomar conta, nesse 

momento de transição, da Pasta do Esporte Municipal de Valença; disse que 

ficou lisonjeado com esse pedido; falou que já fez contato com o Secretário 

Rômulo e acredita que vai ser uma transição tranquila. Deixou bem claro que 

nesse primeiro momento a transição não diz respeito a quem será o Secretário. 

Falou que agora nessa transição vai poder emprestar um pouco do seu 

conhecimento, tentar buscar informações e dar o máximo de contribuição para 

que o governo do Saulo tenha uma Pasta estruturada, organizada e possa ter 

condições de caminhar com suas próprias pernas. Disse que a decisão de montar 

a equipe de governo é do Saulo Corrêa. Falou que dentro desse período de 

transição vai dar o máximo de si. Disse que nesse período de transição é 

importante ouvir as demandas dos esportistas de Valença. Falou que tem muita 

coisa para apresentar para o Prefeito eleito Saulo. Colocou-se à disposição da 

população de Valença. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente em 

exercício, José Amauri Ferreira Lima, encerrou a sessão. Eu,                            , 

Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei.               

E eu,                                         , Fabiani Medeiros Silva,  1ª. Secretária, subscrevo. 

Valença-RJ, 31 de Outubro de 2024. 

 


